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(Feedback Collected from Alumni through google form)
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Summary Question Individual

Personal Information (3afdds | adl)

Full Name (As per College Register) (¥q0f 7fa)

62 responses

Jyoti Ramesh Jadhav
Kirti Sanjeev Mahajan

Sonali sanjay khilare

MA TAKITARIFDA A IR CLITRIMRE

Full Name (As per College Register) (Ui Aid)

62 responses
Sonali sanjay khilare
RAJANANDA ARUN SHIMNDE
Priyanka Jitendra Awale

Dipali ashok khandare



Contact Number (HidT5d &)
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0970591642
7507540012
839057111
8806479947
0579517870

0175424645

Name of the course completed (@T@’d qﬂfﬁ)

62 responses
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Year of completion course (3<iI0f a&)
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Current Occupation/Designation & Address (T&EI A4, Uq )

45 responses

3
3 (8!7%) 3 (6!7%)
2 (4.4%) 2 (4.4%) 2 (4.4%)
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- Assist Teacher... Business Garden shopi... M.A. Bped Pranic healer, Tailor
998/999 mang... B. Com Education House wife & s... Nothing Shop

Current Occupation/Designation Address (S4dHTY Uxl)

41 responses
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- Jotiba rod kerli Khatav NA S.D.Gadre Engli... Student

...... Kanya Mahavid... Markandi,Chiplun No Samtanager nai... Ugar khurd

1. College Infrastructure and Atmosphere (HgTdeeid SHRA d dTdIdRUl)
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2. Admission Procedure (Jd<1 UfdhaT)
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3. Fee Structure (T1 IFT)
B Excellent M Very Good [ Good [ Average [l Poor

30

20
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Answer

4. Library and Reading Room (J4Tcd S0 3{4TRyehT )

B Excellent M Very Good [ Good [l Average [l Poor
20

10

Answer



5. Teaching Staff (WO i)

Il Excellent M Very Good [ Good [l Average [l Poor
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6. Office Staff (HTATAA €I )

I Excellent M Very Good [ Good [l Average [l Poor

20

10
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7. Educational Resources (Q&f0rd gfaer)

I Excellent M Very Good [ Good | Average M Poor

20

10

Answer



8. Canteen Facility (&= Il gfdeT)

20 I Excellent M Very Good [ Good [ Average [l Poor

20

10

Answer

9. Sports and Cultural Activities (T @ vl-li%qvl?lcb 3UPhH )

I Excellent M Very Good [ Good [l Average [l Poor

20

10

Answer

10. Computer Lab Facility (JTT0Th <fer=l JfdeT )

I Excellent M Very Good [ Good [ Average [l Poor
20

10
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11. Security of the Students in the Campus (HgTid=TeraT=AT WW@M) '

B Excellent M Very Good [ Good [ Average [ Poor

20

10

Answer

12. How do you rate the learning experience terms of their relevance to the real life application?

(RIebdedr SATsh AT Y& Sita-Td SI0MRT SUANT )

Il Excellent [ Very Good [l Good [ Average [l poor

20

10

Answer

14. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (a{muqaﬁao‘mm
eI deTcdIh g1 SUdsd B (Gl Sun= fafae et )

30 I Excellent [ Very Good [l Good [l Average [l Poor
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15. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities (G{WWII%

JUHHTT YT HORTST WTEATIHIh G fGal ST HiedTg ) ("'

I Excellent M Very Good [ Good [ Average [l Poor
20

10
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16. Do you feel proud to be associated with this college as Alumni? (mnaﬁmmmsﬁﬁmfﬁ-—ﬁ
ST TFETT JTHATT dredl &1 ?)

Bl Yes B No
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17. Are you willing to contribute to the development of the college? (naﬁmamwﬁawmm‘l SHTqor
NG &3 / AGd B giasdl B ?)

60 mmmves NN No

40

20
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18. Overall Rating of the College (Tdhaxid HeTdererars 4ufl)

B Excellent [ Very Good [ Good [ Average [ Poor

20
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Answer

Any other suggestions/comments (3aR ®Te! §a-1d Hd )
32 responses
Anubhv Chan meelala
Excellent
I miss my college days always
E facilities must be available in college.Eg.- Cc Tv cameras, Smart boards etc.
Keep it up

College administration and all teachers are very good But security is very bad...Work on it a little....Boys
roam outside the college....Because of this girls are ashamed to come out Probably because of this, girls
would get buried somewhere...| request you Paid little attention to.....thank you

Excellent

All good

Actil o
wanya Ma avidyalaya, Miraj.




